
honnan már az igazi temető nincs távol. Nagy Pál uram topor- 
zékolt, amikor az asszonyt vitték, úgyhogy a mentőorvoe már 
rá is kényszerzubbonyt szeretett volna huzatni. Végül csak 
belenyugodott. Leányán meg valahogyan látszott, hogy szinte 
megkönnyebbül, hogy az anyja gondozás alá került.

Ritka János nem sokat Intézhetett a maga ügyében, 
mégis fáradt volt már.

Fáradt volt, mert elfárasztotta a kanadai élet és nem is 
igen vett részt Kerekes Ádám házában tartott végnélkül! sors
mesékben, mert az járta mostanában.

Minden reggel nagy készülődéssel kezdődött, mindenki
ben fel-fel csillant egy esetleges munkaszerzés reménye, reg
gel mindenki elszállingózott, ki jobbra, ki meg balra egy kié 
"csensz” után. Déltájban meg, mint a nyári záporban bőrig ázott 
tyúkok kókadtan ért haza mindenki, fáradtan, letompul tan és el 
keseredetten. Ezen a délután is a pálinkagyári sikertelen próbál 
gatás járta. Ritka János csak végig vágta magát egy ágyon és 
fáradtan, úgy fél füllel hallgatta az emberek panaszait. Volt 
mit hallani. Amikor tíz ember egy csomóban kiönti a kanadai 
megpróbáltatások özönét, olyan az akkor, mint áradás után egy 
szennyes folyam, nincs határa.

Most is a mese során Nagy Pál uram szomorú sorsa jár
ta már a házban, valamennyien Ismerték a történetet. Kerekes 
Ádám is csak úgy kényszeredetten meeétgette Juhász Abrisnak, 
hogy mi is volt az előzménye annak, hogy Nagy Pál uram fe
lesége örzse idáig jutott.

— Hát tudja-e Ábris az úgy volt, hogy örzse nem na
gyim tudta megszokni ezt az életet. Fájt neki nagyon az otthon 
hagyott tanya, sírásban, rivásban telt el valahogyan az első esz
tendő- A baj már ott kezdődött, hegy nem nagyon akart kijön
ni Kanadába. De hogy folytassam hát Winnipegen, amikor el
vártunk mi egymástól kőröslökiek, akkor Nagy Pál uram 
tkjával Pár hét alatt csak el éldegélte pár dollárját. Nagy kín
jában aztán valami farmerhez került. Csak úgy munkára meg 
Ígéretre.

— ígéretre? — kérdezte Juhász Abrts.
— Hát bizony csak úgy Ígéretre, mert akkor már pénz 

helyett csak amolyan ígéret Járta a farmerek ,között. Olyan. 
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— Noha a kendé nem fog majd fog az enyém — mond
ja rá Juhász Ábris, —majd beszélek és a fejével. — Oszt már
is Indult a beUájn felé, hogy megkeresse Terltát. Meg is talál
ta a lépcső körül valami legényfélével.

— Gyere csak Terka hivat as apád.
— Mit akár már velem megint az, megyek ha akarok.
— Gyere már Terka, mert beszéde volna veled — mond

ja rá Juhász Ábris.
— Nem vagyok én most hajlamos beszédre.
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Bt. Nartk Lrtfc- ____________ Krár János. Laka

György Lukácsi Antal Mák EH 
M Irály. Baj

AMa.

ésVajtka
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! KÖZÖLJE A 
MAGYAR

Kigondolta magában Juhász Ábris, hogy ez a valamikor 
oly szófogadó kislány milyen nyelven 
csak úgy nyomatékosán gyűrte ki a szavakat:
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